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Μετά από δεκάδες συνεδριάσεις. Μετά από εξονυχιστική μελέτη των μαρτύρων κατηγορίας, αφού οι
μάρτυρες υπεράσπισης τελευταία στιγμή αποσύρθηκαν. Μετά από σειρά αποκαλύψεων για την ευθύνη και
τον ρόλο του πρώην Δημάρχου Παναγόπουλου αλλά και της Περιφέρειας, η δίκη που ξεκίνησε τον
Σεπτέμβριο του 2021, έφτασε στο τέλος της με την ηχηρή καταδίκη του κατηγορούμενου.

Αν και η εισαγγελία πρότεινε ποινή ενός έτους φυλάκιση, το δικαστήριο την αύξησε σε 18 μήνες, (με
ανώτερη προβλεπόμενη ποινή τους 24 μήνες) μη δεχόμενο κανένα ελαφρυντικό.

Η δικηγόρος μας κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου στην πάνω από μια ώρα εμπνευσμένη και ολοκληρωμένη
αγόρευσή της κατέδειξε την ευθύνη και την σκόπιμη δράση του κατηγορούμενου.

Που κινούμενος από εκδικητικό μένος και εκμεταλλευόμενος την θέση εξουσίας που η κοινωνία του είχε
εμπιστευθεί, δεν δίστασε να μεθοδεύει την παράνομη συνέχιση λειτουργίας του ΧΥΤΑ. Ακόμα και
όταν τα επίσημα στοιχεία αλλά και οι επιστημονικές αναλύσεις κατέδειξαν την βαριά ρυπογόνο και
καρκινογόνο καταστροφή που επέφερε. Και αυτό, με την ανοχή αν όχι την κάλυψη των αρμόδιων
επιτροπών της Περιφέρειας. Χαρακτήρισε σημαντική καθώς και παιδαγωγικού χαρακτήρα την απόφαση
του δικαστηρίου. Καθώς καλείται να καταδείξει ότι η Δικαιοσύνη μπορεί να προστατεύσει την κοινωνία,
όταν οι εντεταλμένοι φορείς αρνούνται ή είναι απρόθυμοι να το πράξουν.

Ο συνήγορος υπεράσπισης του πρώην δημάρχου Παναγόπουλου, που απουσίαζε σε όλη την διάρκεια
αγόρευσης της κ. Κωνσταντοπούλου, ανακοίνωσε λακωνικά την απόφαση του πελάτη του να μην
αναπτύξει καμία επιχειρηματολογία για να υπερασπιστεί τις κατηγορίες. Έτσι μέσα σε ένα λεπτό
ολοκλήρωσε την παρουσία του.

Η αυστηρή καταδίκη του καταχραστή εξουσίας Παναγόπουλου, μετά το κλείσιμο του ΧΥΤΑ, αποτελεί την
κορύφωση των σκληρών, μακροχρόνιων αγώνων μας. Είναι ένα τρανταχτό μήνυμα πως όταν
σύσσωμη η κοινωνία αγωνίζεται και πιστεύει στο δίκιο της, δεν μπορεί παρά να νικήσει. Όσες
τρικλοποδιές πισωγυρίσματα και εμπόδια κι αν παρουσιαστούν. Η απόφαση αποτελεί ακόμα ένα ηχηρό
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μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση και κάθε επίδοξο μελλοντικό καταχραστή εξουσίας.
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